


Новый год в Санкт-Петербурге
Стоимость тура: 
165 USD + 295 BYN

	1 день
	17:00-18:00 — ориентировочное время сбора группы и отправление из Минска. Нас ждет ночной переезд в Питер.

	2 день
	08:00 — ориентировочное время прибытия в Северную столицу — Санкт-Петербург.
Санкт-Петербург — это город, который пленяет своей архитектурой, историей и культурой. Знакомство с городом начнем с автобусно-пешеходной обзорной экскурсии. Вашему взору откроются такие исторические объекты как: Исаакиевский собор, Казанский собор, Дворцовая площадь, Крейсер «Аврора» и многое другое.  Исаакиевский собор представляет собой величественный храм, построенный в стиле классицизма, с его золотым куполом, который виден издалека. Внутри собора можно увидеть великолепные мозаики и иконы, а с колоннады открывается потрясающий вид на город. Дворцовая площадь — центральная площадь города, окруженная великолепными зданиями, такими как Зимний дворец и Главный штаб.  Невский проспект — главная артерия города, где сосредоточены магазины, рестораны, театры и музеи. Прогулка по Невскому проспекту позволяет ощутить пульс города и насладиться его атмосферой. Эти достопримечательности делают Санкт-Петербург настоящей жемчужиной России, городом, который невозможно забыть.
Далее мы отправимся с Вами в Петропавловскую крепость — место основания Санкт-Петербурга, где находится Петропавловский собор с усыпальницей русских императоров.
После экскурсии Вас ждет заселение в гостиницу и свободное время для отдыха. А также для неспешной прогулки по Невскому проспекту. Не забудьте попробовать легендарные пышки на Большой Конюшенной и взбодриться чашечкой ароматного кофе.
Вечером приглашаем Вас отправиться на вечернюю прогулку в Охта-парк. (поездка входит в стоимость тура)
Каток в Охта Парке — это настоящая зимняя сказка, расположенная всего в 10 километрах от Санкт-Петербурга. Этот уникальный каток протяженностью 1,5 километра проложен среди высоких сосен, создавая атмосферу волшебного леса. Ледовые дорожки извиваются среди деревьев, а вечером здесь зажигаются тысячи разноцветных огней, превращая катание в незабываемое путешествие. Современные технологии охлаждения обеспечивают идеальное состояние льда даже при плюсовой температуре. Каток в Охта Парке — это идеальное место для зимнего отдыха, где можно насладиться катанием на коньках в окружении живописной природы и почувствовать себя частью зимней сказки.
Ночлег  в гостинице.

	3 день
	Завтрак в гостинице. 
Мы отправимся на экскурсию «Ярмарки большого города». Новогодние ярмарки в Санкт-Петербурге действительно уникальны и создают особую атмосферу праздника. Многие ярмарки проходят в исторических местах города, что добавляет им особого шарма и позволяет почувствовать дух старого Петербурга. Ярмарки проходят в различных местах города, таких как Дворцовая площадь, Манежная площадь, Новая Голландия и многие другие. Каждая локация имеет свою уникальную атмосферу и оформление.
Здесь можно найти широкий выбор подарков, сувениров, елочных украшений и праздничных угощений. Местные ремесленники предлагают свои изделия, что позволяет приобрести уникальные и оригинальные вещи. Каждое пространство сопровождается развлекательными мероприятиями, такими как концерты, театральные представления, мастер-классы и детские программы. Это создает атмосферу праздника и радости для всех посетителей.
Посещение новогодних ярмарок в Санкт-Петербурге — это отличная возможность окунуться в праздничную атмосферу, найти уникальные подарки и провести время с семьей и друзьями.
Свободное время.
Вечером Вас ждет трансфер на дворцовую площадь для встречи там Нового года. Празднование на Дворцовой площади длится до 04:00. На площади устанавливается несколько сцен, на каждой их которых проводятся игры со зрителями или выступают артисты. А грандиозный Новогодний фейерверк поразит вас своей красотой!
ИЛИ
Также будет организован новогодний банкет в ресторане!
Вас ждут: тематические фотозоны c фотографом, аниматоры для детей, интерактивные игры, конкурсы и викторины, подарки и поздравления от Деда Мороза!

	4 день
	Завтрак в гостинице и выселение.
Нас ждет экскурсия «Дворы и парадные Петербурга» ( по желанию, за доп. плату)
Дворы и парадные Санкт-Петербурга — это настоящие сокровища, скрытые за фасадами домов. Они хранят в себе дух прошлого и уникальную атмосферу города. Дворы-колодцы — это узкие, высокие дворы, окруженные зданиями со всех сторон. Они создают ощущение уединенности и загадочности. В таких дворах можно найти старинные лестницы, кованые перила и даже мозаичные украшения. Парадные — это входные подъезды, которые часто украшены лепниной, витражами и мраморными лестницами.
Прогулка по таким местам позволяет окунуться в атмосферу Петербурга XIX века, почувствовать его историю и красоту. Это идеальное место для тех, кто любит фотографировать и наслаждаться архитектурными деталями.
ИЛИ
Свободное время в городе.
18:00 — ориентировочное время отправления из Питера и ночной переезд в Минск на поезде.

	5 день
	Возвращение в Минск в первой половине дня.
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В стоимость тура включено: 
• Проезд на комфортабельном автобусе
• Проживание в гостинице (2 ночи)
• 2 завтрака в гостинице
• Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу
• Экскурсия по территории Петропавловской крепости
• Поездка в Царское село
• Услуги гида-экскурсовода, сопровождающего группы


В стоимость тура не включено:
• Транспортно-туристический сбор - 100 BYN
• Экскурсия «Вечерний Санкт-Петербург» — 15 $
• Входные билеты в Екатерининский Дворец + парк – 1600/600рос.руб
• Экскурсия «Мистический Петербург» — 15$
• Новогодний банкет — цена уточняется
• Экскурсия «Дворы и парадные Петербурга» — 15$
ДИЛИЖАНСТУР оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения  в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг.При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.
